Урок математики

Тема: Письмова нумерація чисел 11-20. Записування чисел під диктовку. Задачі на знаходження невідомого доданка. Порівняння чисел
Мета: закріплювати навички запису чисел в межах 20; вдосконалювати навички табличного додавання й віднімання, вміння  розв’язувати задачі опрацьованих видів; розвивати спостережливість, логічне мислення, пам’ять; виховувати  працьовитість, наполегливість та охайність.
Обладнання: мультимедійна презентація, демонстраційний матеріал, дидактичний матеріал.
Хід уроку

I. Організація класу до уроку.

   Вчитель: Всі сідайте тихо ,діти.

Домовляймось  - не шуміти,

Руку гарно піднімати,

Чітко, влад відповідати,

А знання мерщій хапати,

Щоб не було нам мороки – 

Всі готові до уроку? (так)- (перевіряю наявність)
Тож гаразд, часу не гаєм

І в дорогу вирушаєм. (С.2)
II. Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми та мети уроку.

Вчитель: Так наука ця складна

Вона не кожному дана

Але, як добре постаратись

Повчити трохи, позайматись

То враз побачишь ненароком

Що та наука - не морока… математика.  (С.3)
· Сьогодні, діти, у нас незвичайний урок. А урок-подорож водними просторами Математичного моря. (с.4) 
· Ми з вами не просто будемо подорожувати, а й ще й скарби шукатимемо.
· А для того, щоб знайти скарб продовжимо здобувати нові знання і удосконалювати уже відомі, а саме: будемо вчитися записувати числа від 11 до 20, будемо розв’язувати задачі, порівнювати числа.
III. Актуалізація опорних знань.
1.  Перед тим як ми вирушимо маємо повторити девіз нашого уроку: (С. 5)(всі разом)
Щоб усе прекрасно знати,
Будем добре міркувати,

Додавати, віднімати

І усім допомагати.

· Подорожувати ми з вами будемо на острови Чисел, Нових знань, Задач, Дружби і на острів Скарбів.(С. 6)
·  Ви розумієте, що по воді іти ми не зможемо, тому нам потрібен транспорт на якому ми можемо вирушити в дорогу.  

· Хто мені підскаже який  сьогодні день, а яке число?

· З яких цифр утворено число 16?

· Саме ці цифри ми пропишемо в каліграфічній хвилинці. (С. 7)
· А тепер приступимо до виконання завдання, яке допоможе нам визначитися з транспортним засобом, яким ми вирушемо в андрівку. (Слайд 8)
· Запишіть числа в порядку зростання та прочитайте слово.  (С. 9)
2. Усні обчислення.

· І от, вирушивши в подорож, ми припливли на Острів Чисел (Слайд 10). Зустрічає нас господар цієї землі – Кіт. Давайте подивимся, про що думає кіт, що він полюбляє.(Слайд 10.2)
· Для того, щоб ми мали змогу далі рухатися маємо виконати завдання від Котика. Ви готові перевірити свої знання? (Слайд 11)
3. Фізкультхвилинка (Слайд 12)
IV. Вивчення нового матеріалу.
 1.   А далі нас очікує Острів Нових знань і зустрічає нас мавпочка Ася. (Слайд 13)
-  З нею трапилась біда: до 10 вміє рахувати, а далі не ні, бо не знає як. І не може порахувати банани, а їй ще треба записати. Допоможемо мавпочці, навчимо її? (Слайд 14)
Записування чисел під диктовку (11-20). І перевіряємо (Слайд 15)
2. Продовжуємо подорожувати. Припливли ми на Острів Дружби. (С. 16)
· Працювати будемо в парах. (Слайд 17)
 -       Завдання на порівняння виразів (на картках). Перевірка завдання (Слайд 17,2)
- Наближаючись до наступного острова,  давайте трішки відпочинемо, поспостерігаємо і послухаєма, як шумить за бортом море.

             Релаксаційна пауза. (Слайд 18)
V. Узагальнення й систематизація знань.
· Ми підпливаємо до Острова Задач, але для того, щоб туди потрапити ми мусимо попрацювати в підручнику (с.87) і повторити:  як називаються числа при додаванні та як знайти невідомий доданок?
· Робота в підручнику. (С. 19) (математичні набори)
1.  Острів Задач (Слайд 20-24). 
Розв’язування задач на знаходження невідомого доданка. 

VI. Підсумок уроку.
Гра «Продовж мою думку»
· Отже, діти, дібралися ми на Острів Скарбів (Слайд 25)
· Скажіть, чи важко вам було шукати скарби?
· Що найскладнішим для вас було?
· Що найбільше запам’яталося?
· В котрій групі були найактивніші учні?
· Що про сьогодніший урок ви розкажете вдома?
· Скажіть. З ким найцікавіше було подорожувати?
· Хто з героїв найбільше запам’ятався?
· Пам’ятайте, діти,  що Найдорожчий скарб – це знання!     (Слайд 26)
3

